
LAVADORA L/2000 STD 220V - MONO

REVISÃO: 02 - NOVEMBRO/2019 
REFERÊNCIA: VEG02.045

FW005222

O conteúdo deste documento não deve ser reproduzido ou cedido a terceiros sem autorização prévia da Fresnomaq Indústria de Máquinas S/A



25

26

27

28

19

2



POS. CÓDIGO DESCRIÇÃO QTDE

1 30003308 PARF PP 3,5x16mm CP‐FC ZN 4

2 FW001673 CAPÔ L/2000 1~ STD ‐ CPL 1

3 43415000 PARF PP 3,5x20 CF‐FC ZN 8

4 70000254 BOTÃO COMUTADOR 1

5 FW000667 TAMPA DA CAIXA ELETRICA 1

6 61221054 ELEMENTO DE CONTATO 1

7 70008009 CONTAT DILEM‐10 220V 50‐60Hz (9A) 1

8 FW005119 PARF DRYWALL CF PHS PONTA AGULHA 4,2x13 ZN 2

9 FW000761 TRILHO 50mm PARA FIXAÇÃO DO CONTACTOR 1

10 43035035 CAPACITOR 35μF L‐2000 2

11 FW001358 PARF M5x20 ESCARIADO 4

12 41151000 ARR LISA M6 DIN‐125 ZN 4

13 FW000668 CAIXA COMANDO ELÉTRICO 1

14 70006010 PRENSA CABO PG‐9 CZ ROSCA LONGA 1

15 70006133 PRENSA CABO PG 13,5 ROSCA LONGA 2

16 VH130P‐64 CABO ELÉTRICO 3x2,5 PINO 4,8mm ‐ 5M 1

17 42154000 MT 3CV 220 M‐60Hz C/ TERMOSTATO CARC 100L 1

18 FW003020 BOMBA AP RRA 2.8G25 1

19 50186000 ARR LISA M8 DIN‐125 ZN 12

20 70001008 ARR PRESS 8mm ZN 4

21 70007010 PARAF SEXT M8x35 4

22 70020030 MANÍLUPO 22 M5x14 2

23 FW006826     RODA MACIÇA  8" 2

24 FW005228 CHASSI NOVA L‐ STD ‐ CPL 1

25 14144000 PORC SEXT M8 DIN‐125 ZN 4

26 FW000632 DISCO ESPAÇADOR 1

27 70001006 ARR PRESS 6mm ZN 4

28 43037000 PARAF SEXT M6x30 4

Lista de Peças 3



4

52



52 FW000840 KIT ANEL PRESSÃO DA GAXETA

Lista de Peças 5



6



FW005267 CONEXÃO SAÍDA M22x16mm

1

Lista de Peças 7



5

6

CÓDIGO DESCRIÇÃO QTDE

1 61115006 MANG 1/4 M22xM22 TRAMA DE AÇO 10M 1

2 FW000812 PISTOLA TST WAP CPL M22 1

3 FW000892 KIT REPARO PISTOLA 1

4 FW000743 CORPO PISTOLA M22 1

5 8097 BICO AP W‐1504 1/8 1

6 FW005229 LANÇA 750mm 1

8

POS.



2 Atualização do kit FW000821 e Inclusão do kit FW000840. 05/11/2019

Lista de Revisões 9

N° Descrição Data

0 Emissão inicial 04/09/2018

1 Alteração da roda: DE FW004041 PARA FW006862 28/06/2019




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10

